## ВСТРЕЧА СТУДЕНТОВ С ПЕДАГОГОМ-ПСИХОЛОГОМ

Общение всегда было значимым в жизни человека и его личностном развитии. Проблема общения традиционно находится в центре внимания отечественных и зарубежных социальных психологов в связи с ее остротой проявления во всех сферах жизнедеятельности человека и социальных групп. Человек без общения не может жить среди людей, развиваться и творить.

В структуре межличностного общения выделяют основное содержание общения, а именно: передачу информации, взаимодействие, познание людьми друг друга. Передача информации рассматривается как коммуникативный аспект общения; взаимодействие как интерактивный аспект общения; понимание и познание друг друга. Поэтому важно уметь общаться, грамотно доносить свои мысли, чтобы окружающие люди могли тебя понять.

24 сентября 2018 года состоялась встреча студентов 3 курса Технологического института-филиала ФГБОУ ВО Ульяновский ГАУ с педагогомпсихологом Ульяновского регионального института семьи Чадкиной Светланой Вячеславовной.

Цель встречи – тренинг студентов на развитие коммуникативных навыков для развития способностей эффективного общения.

Светлана Вячеславовна Чадкина отметила, что общение пронизывает всю нашу жизнь. Это такая же человеческая потребность, как вода и пища. В условиях полного одиночества у человека на шестой день начинаются слуховые и зрительные галлюцинации. Он общается с несуществующими образами. Общение — это обмен сведеньями с помощью языка или жестов. Общение — это коммуникационное взаимодействие людей или социальных групп. В процессе общения между участниками коммуникации происходит обмен разного рода информацией.

Навыки общения студенты усваивали в форме игры, что вызвало у них живой интерес и огромное желание продолжения подобных встреч.









Ирина Александровна Авдонина, заместитель директора по учебной и воспитательной работе Технологического института — филиала ФГБОУ ВО Ульяновский ГАУ